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《简单机械》（第2课时）

一、基础训练 

1．利用一定滑轮和一动滑轮组成的滑轮组提起重600N的物体，最小的拉力是（不计滑轮重和摩擦）（ ）

 A．600 N        B．300 N      C．200 N            D．100 N 
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2．如图12-8所示，拉力F=4N，则甲、乙两弹簧测力计的示数分别为（  ）

 A．8N、8N           B． 12N、8N    

C．8N、12N          D．12N 、12N 
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F是    N。若拉力F移动距离为2.4m，则重物上升    m。
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4．站在地面上人想用尽可能小的力提升水桶。请在图12-10的1中画出滑轮组绳子的绕法。 并在2中画出另一种绕线方法，并指明省力情况。
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二、提高能力
5．一个人用滑轮组匀速提升[image: image3.png]2R (ZXXK.COM) R BT




重G=128N的物体，滑轮组的机械效率为80%，在4s内人用[image: image4.png]2R (ZXXK.COM) R BT




F=40N的力使绳端移动4m。

（1）求出绳子的股数n[image: image5.png]2R (ZXXK.COM) R BT




；

（2）算出有用功的大小和总功功率。 
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6．用动滑轮将重为80N的物体匀速提升2m，如图12-11，拉力做功200J。不考虑绳重和一切摩擦。

（1）求此时动滑轮的机械效率[image: image6.png]2R (ZXXK.COM) R BT




；

（2）如果该动滑轮匀速提升200N的重物，拉力的功率为11W，则重物上升的速度是多大？
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7．如图12-12，用滑轮组拉着重为600N的物体沿水平方向向右匀速移动了8[image: image7.png]2R (ZXXK.COM) R BT




m，拉力F做的功为1280J，（不计绳重和摩擦）求：

（1）拉力的大小；
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2）若动滑轮重为12N，机械效率为多少？
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